



11.06.2024 (7 день)

Седьмой день летнего оздоровительного лагеря «Олимп».

Насыщенное утро вторника, начавшееся с оформления поздравительной открытки к дню России, которое плавно перетекло в праздник на воде.

В бассейне детям было предложено поучаствовать в игровые эстафеты на ловкость, быстроту и общее чувство воды. По окончании каждый из ребят получил ленточку в виде флага России и сладкий приз.

После обеда нас ждал мастер-класс «Ярославский мишка».

Юные спортсмены разукрасили уже подготовленные заготовки в виде медведей, а затем каждый для себя сделал из него значок, который можно повесить на одежду. Таким ярким и насыщенным запомнился ещё один день для юных пловцов Олимпа!

Всех Россиян с наступающим праздником- мира, здоровья, счастья и процветания нашей стране!